

ВЕСТНИК ФИЛИАЛА

Газета коллектива преподавателей, сотрудников и студентов Филиала государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Удмуртский государственный университет» в городе Нижняя Тура

№2(6)
МАРТ
2011 года

Мартовский выпуск газеты мы посвящаем женщинам



Милые женщины!

*Мы поздравляем Вас сердечно с веселым праздником весны.
И солнца свет, и взгляд ваш ясный нам одинаково нужны.
Пусть вам сопутствует удача в работе, в жизни и любви.
Живите, милые, не пряча улыбки добрые свои!*

В этот весенний сол- ции вуза и повторную аттестацию в составе уже нечный день мы все- университета.

гда вспоминаем о самых родных, близких и доро- гих нам женщинах - наших мамах.

Мамой нашего филиала без преувеличения можно назвать Нину Семеновну Бухарову.

Когда по инициативе Администрации города на территории Нижней Туры решено было открыть высшее учебное заведение, воплотить эту идею в жизнь было предложено именно Нине Семеновне.

В 1997 году Бухарова Н.С. возглавила учебно

Много сил и терпения пришлось ей потратить на то, чтобы сегодня филиал смог стать полноценным учебным образовательным учрежде- нием высшего профессионального образования.

И многие наши выпускники вспоминают сегодня добрым словом Нину Семеновну, потому что благодаря её уговорам, доводам, убеждениям некоторые из них не бросили учебу под давлением жизненных ситуаций и проблем, другие решили восстановиться после отчисления и успешно за- кончили наш филиал.



-научный центр «Урал», на базе которого был создан филиал Удмуртского государственного университета.

Нина Семеновна не много лет возглавляла Филиал Удмуртского государственного университета, но именно под её руководством Филиал получил свою первую лицензию на право ведения образовательной деятельности, прошел самостоятельную процедуру аккредита-

делений или предприятий, наши выпускники направляют своих коллег и родственников к нам учиться, надеясь, что здесь их встретят с таким же вниманием и пониманием, как могла это делать Нина Семеновна. И для коллектива она смогла стать не только хорошим руководителем, но и отзывчивым, внимательным наставником, она всегда близко к сердцу принимала все проблемы и радости сотрудников.

В 2010 году Нина Семеновна решила уйти на пенсию, но мы очень рады и благодарны ей за то, что и сегодня она рядом с нами – преподаёт русский язык и культуру речи, выпускает газету.

Коллектив Филиала Удмуртского государственного университета желает ей здоровья на долгие годы, удачи во всех её начинаниях и надеется, что на многие годы она сохранит свой жизненный оптимизм и целеустремленность.

Л.К. Иванова, директор филиала



Здравствуйте, уважаемая редакция газеты Нижнетуринского филиала Удмуртского государственного университета! Меня зовут Скопина Мария, я обучаюсь заочно на 4 курсе по специальности «Финансы и кредит». Мне с особой благодарностью хотелось бы написать эту статью о нашем университете от всей нашей группы. В наш состав входит прекрасная половина человечества разного возраста и из разных городов: Серов, Североуральск, Лесной, Качканар, Ханты-Мансийский АО, Кушва, Новая Ляля и, конечно, Нижняя Тура. Мы все веселые, понимающие и всегда готовы помочь одногруппницам, а самая наша неотъемлемая черта - любим поспорить на лекциях не только между собой, но и с преподавателями.

На четвертом курсе мы настолько сдружились, что частенько ездим друг к другу в гости, сопереживаем и радуемся вместе за наших студенток. Ведь за этот период кто-то вышел замуж, родил, сменил место работы и жительства и многое другое.

Большое спасибо за непосильный вклад в нас хотелось бы сказать всем преподавателям и сотрудникам университета. Ведь на ваших лекциях заниматься очень интересно. У каждого из вас есть свой метод преподавания: кто-то делает усилие на написание конспектов, кто-то на слуховое восприятие лекции, многие прибегают к помощи мультимедийных технологий. Интонация, манера разговаривать, да даже просто произношение слов остается о конкретном преподавателе в нашей памяти.

С наступающими праздниками и с уважением группа ЗС (НТ) 080105-41, «Финансы и кредит» (фото вверху) в лице Скопиной Марии.

Спасибо за объединение нашей группы.

Из сочинений студентов 1-2 курсов

Когда я шла сдавать документы в УдГУ (как сейчас помню) было очень теплое утро, чиркали птички...

Я приняла решение учиться: сегодня или никогда. Как только я вошла в Филиал «УдГУ» в городе Нижняя Тура, я почувствовала доброжелательную, веселую обстановку. Сама атмосфера, царившая в университете, шептала, что это правильное решение...

Поступить в Удмуртский университет мне посоветовал муж, который учится здесь. Я согласилась: ведь муж плохого не посоветует...

В холле филиала есть красивые цветы и растения. От этого даже улучшается настроение, что в принципе необходимо для студентов с утра...

Меня очень порадовало наличие столовой в Филиале: как говорится, работа работой, а обед по расписанию...

Замечательные повара в столовой, особенно повар с бантиком на голове, добрая, веселая и очень сильно озорная...

Все преподаватели, хотелось бы заметить, очень любят свой предмет...

Педагоги пытаются не просто дать текст под запись, а впихнуть в головы студентов огромный объем материала...

С первого взгляда, это обычный вуз, а когда начались занятия, я понял – это отличный вуз...

Глядя на наших замечательных преподавателей, так и тянет к учебе. Хочется быть такими же умными, благородными и сияющими, как они...

3 стр.

О тех, кто с нами рядом



Сегодня Галина Юрьевна - специалист по учебно-методической работе. Требовательна и одновременно заботлива по отношению к студентам. Не одно поколение выпускников прошли через ее руки, многие вспоминают ее с благодарностью.

Н.С. Бухарова

Трудовая деятельность Кокоулиной Галины Юрьевны началась сразу после окончания Нижнетагильского техникума советской торговли по полученной специальности – товароведение. Но желание работать с людьми появилось у нее уже в то время: Галина Юрьевна стала преподавателем торгового дела в межшкольной учебно-производственной мастерской.

Кокоулина Г.Ю. – старожил нашего филиала: она первой из всех сотрудников начала работать со студентами Удмуртского университета.

Придя в филиал работать, сразу же поступила учиться в университет на специальность «Государственное и муниципальное управление», успешно окончила его в 2001 году.

Лариса Павловна в филиале оказалась не случайно: в высшее учебное заведение приглашают лучших специалистов. Работая в школе, а затем в гимназии, Карева Л.П. долгие годы возглавляла в городе методическое объединение учителей иностранных языков, неоднократно была на курсах повышения квалификации в городах Москве и Екатеринбурге, дважды посетила Великобританию, где совершенствовала свое знание языка.

Мое знакомство с Ларисой Павловной началось с 1981 года, когда она стала моим классным руководителем. С тех пор мы очень тесно общаемся. Она помогла мне при поступлении в институт на факультет иностранных языков. Когда после института я работала в школе, помочь Ларисы Павловны как методиста была просто неоценима. Она помогала построить урок так, чтобы он получился интересным, насыщенным.

И сейчас, работая в филиале, она прикладывает все усилия, чтобы студенты на уроках научились владеть хотя бы минимумом того материала, который им преподносится. Да, Лариса Павловна очень требовательный преподаватель, но как человек влюбленный в свой предмет, она раскрывает студентам всю красоту английского языка и старается донести до их сознания необходимость владения иностранным языком в современных условиях.



Корнеева Н.В.
зам. директора по УР



14 марта – юбилей у нашей уважаемой сотрудницы, замечательной женщины, любимой и любящей жены, мамы, бабушки – Полежаевой Нины Алексеевны.

Дорогая Нина Алексеевна!

Поздравляем Вас с юбилеем!

От души желаем в день рождения

Счастья в жизни, радости в труде!

Пусть ничто не портит настроения,

Пусть успех сопутствует везде!

Долгих лет Вам, доброго здоровья,

Молодости, силы, жизни полноты!

Пусть всегда, не только в день рождения,

Ваши исполняются мечты!

Коллектив филиала.

Зачем мне нужно высшее образование

О получении высшего образования я мечтала давно, еще по окончании школы. Но жизненные обстоятельства отодвинули мою мечту на восемь лет. И вот, наконец, я шагнула на первую ступень достижения своей цели... Зачем мне нужно высшее образование? Как поется в известной песне, у меня на это пять причин.

Причина первая: имея высшее образование, я буду более свободна в выборе места работы. У меня появится шанс иметь именно любимую работу, а не работу по принуждению.

Причина вторая: человек с высшим образованием имеет больше возможностей для карьерного роста. А карьерный рост – это рост заработной платы. А человек с достойной заработной платой – свободный человек.

Причина третья: образованные люди в жизни чувствуют себя более уверенно. Они интересны окружающим, у таких людей находится больше тем для общения, расширяется круг интересов.

Причина четвертая: у меня растет дочь. Образованная мама – это здорово! Я помогу ей спрятаться не только со школьной программой. Смогу дать совет, оказать поддержку в жизненной ситуации.

Причина пятая: мне нравится учиться. Ведь учеба – это не только напряженный труд, но еще и общение, встречи с интересными людьми, новые впечатления.

Карпович К.Л. «ЭИУ»

**Обрати внимание: новые книги в библиотеке.
Россия в цифрах 2008,2007,2006,2005.**

В кратком статистическом сборнике публикуются основные показатели, характеризующие социально-экономическое положение России 2008 г. в сравнении с рядом предшествующих лет. Представлена информация, содержащая описание географического положения Российской Федерации, сведения о природных ресурсах, национальном богатстве и окружающей среде. Приведены данные, отражающие демографические процессы, проблемы занятости и безработицы. Помещена информация о социальной сфере, науке, инновациях и информационных технологиях, финансовом состоянии, инвестициях, тарифах. Один из разделов сборника содержит общую характеристику предприятий и организаций, информацию о малом предпринимательстве. Публикуется информация о деятельности добывающих и обрабатывающих производств, о производстве и распределении электроэнергии, газа и воды. Часть материалов сборника освещает положение в организациях сельского и лесного хозяйства, в строительстве, в транспорте, в обслуживании населения. Внешнеэкономическая деятельность представлена данными о платежном балансе Российской Федерации и внешней торговле.

Со статистическим сборником «Россия в цифрах» можно познакомиться в библиотеке. Он окажет большую помощь в написании курсовых и контрольных работ.

Н. А. Полежаева.

ПРИСЫЛАЙТЕ ПИСЬМА по электронному

адресу UDGUTURA@2-U.RU

Редактор Бухарова Н.С., дизайнер-исполнитель Волошин П.В.